

ШАХМАТНЫЙ ЮМОР

Муж:

– Я тебя предупреждаю: не пускай сына к компьютеру! Сегодня он уже третий раз чуть не стёр всю мою шахматную базу с жёсткого диска!

Жена:

– Давай дадим ему ещё одну попытку ...

1984 год, Чемпионат Мира по шахматам. Чемпион мира Анатолий Карпов против юного никому неизвестного Гарри Каспарова. В тот момент, когда счет стал 5:1 в пользу Карпова, игра длилась уже более месяца, и несмотря на то что матч был долгий, (в этот момент, до того как матч отменили при счете 5:4) никто, даже Армянское Радио не сомневалось в победе Анатолия Карпова. Итак, Армянское радио спрашивают:

– Кто такой Гарри Каспаров?

– Гарри Каспаров – это долгоиграющий проигрыватель.

Гарри Каспаров, несмотря на проигрыш В.Крамнику, по-прежнему остаётся чемпионом мира по версии Г.Каспарова.

У жены шахматиста спрашивают:

– А как он за тобой ухаживал?

Она, после минутного раздумья:

– Партию Алёхина показал ...

Супруга чемпиона мира на открытии крупного шахматного форума стала предметом всеобщего внимания.

– Ваша жена очаровательна, а её платье – просто "бесценная" партия, – заметил один из организаторов.

– Увы, не одна партия, а ещё пять призов в международных турнирах, – признался шахматный король.

Приехал мужик в гости к другу на дачу. Вышли во двор, сели в шахматы играть. Вдруг мужик смотрит - девушка совсем голая пробежала мимо дачи и скрылась в кустах. У мужика челюсть отвалилась. А друг:

– Не отвлекайся. Ходи, ходи.

Вдруг четыре парня в белых халатах несутся и забегают в те же кусты.

Мужик:

– Да что же это такое?

– Да ничего, не обращай внимания. Ну, ходи же.

Тут бежит ещё один в белом халате с двумя ведрами с песком. И тоже в кусты. Мужик:

– Нет, ну объясни мне, наконец, что происходит.

– Ну, хорошо. У нас тут рядом психиатрическая лечебница, а эта девушка часто оттуда убегает. Парни в халатах – санитары, бегут её ловить.

- А этот, последний, с вёдрами?
- А это тот, который её в прошлый раз поймал. Он теперь на другом уровне играет.

Умер шахматный любитель, и так как человек он был, в общем-то, неплохой, попадает в рай. А там и Ласкер, и Стейниц, и Капабланка, и Эйве, и Алёхин, и Ботвинник. Несчастный любитель так хочет сыграть в шахматы с чемпионами. Не выдержал, подходит к Алёхину:

- Можно с вами сыграть?
- Отчего ж, извольте.

Быстренько расставили фигуры, любителю выпало играть белыми. Он, естественно, e2-e4. Алёхин берёт и кладёт своего короля на доску – проиграл. Несчастный любитель в панике.

- Что случилось?
- Вы знаете, дорогой. Вы здесь недавно, а мы давно. При правильной игре, e2-e4 всегда выигрывает.

- Вы играете в баскетбол?
- Да, и неплохо.
- А в шахматы?
- А куда там кидают?



Тёмная аллея парка. На лавочке сидит мальчик с навороченным Palmom и играет шахматную партию. Маленький компьютер непрерывно жалобно попискивает, выдавая сообщения об ошибках. Мальчик всё время что-то нажимает небольшой палочкой и повторяет:

- Спокойно, Вася, спокойно.

Мимо шаркает старичок. Он обращается к мальчику:

- Котёнок всё равно не понимает. Ты бы лучше взял его из-под лавочки на руки и успокоил.
- Видите ли, – отвечает мальчик, – Вася – это я.

Два шахматиста-программиста играют в блиц в Катькином саду. Мимо дефилирует девица.

- Классные у неё properties, – говорит один.
- Вчера проверял ... Всё read only, – с грустью отвечает другой.

– Раньше я играл в теннис, футбол, хоккей, занимался шахматами и кёрлингом. Но всё закончилось, когда сын сломал компьютер.

Играют Карпов с Каспаровым в шахматы. У Каспарова позиция уже совсем плохая, но сдаваться неохота. Вот он смотрит в окно и видит там собаку.

Каспаров:

- Слышь, Толик, чья это собачка бегаёт?

Карпов:

– Думаю, ничья.

Каспаров:

– Согласен.

Взволнованный гроссмейстер зашёл к врачу-психиатру:

– Доктор, я очень обеспокоен: моя жена постоянно говорит во сне.

– И что же она говорит?

– Всё время повторяет: "Нет, Гарри, нет!"

– Ну, это не так страшно.

– Как же так! Ведь меня зовут Анатолий.

– Ничего опасного до тех пор, пока она говорит "нет"!

– Скажите, а если начнётся третья мировая война, кто выиграет?

– Каспаров.

– А почему Каспаров?

– А он всегда выигрывает!

Гарри Каспаров наконец-то выиграл у компьютера и с двумя очками и тремя жизнями перешёл на следующий уровень.

На очередной ход Крамника Каспаров ответил матом ...

Путин предложил Ходорковскому партию в шахматы.

Ходорковский:

– Отличная идея, Владимир Владимирович, но позвольте мне сыграть белыми.

Путин:

– Хорошо, Михаил Борисович, только я буду ходить первым ...

– В чём разница между шахматами и реальной жизнью, может ли пешка стать королём?

– Нет.

– А президентом?

– Запросто.

